





**DÁIL QUESTION** addressed to the Taoiseach by Deputy Bertie Ahern for **ORAL ANSWER** on Wednesday, 30th October, 1996.

## **QUESTION NO: 1**

To ask the Taoiseach if it is the Government's intention that the Forum for Peace and Reconciliation should resume its deliberations if there is a renewal of the IRA's August 1994 ceasefire.

## REPLY.

It is a matter for the participants to determine, by agreement, any future role for the Forum for Peace and Reconciliation. The primary axis of progress is the multi-party talks. The Government remain open, however, to any role for the Forum that might seem appropriate as the situation evolves, following an unequivocal restoration of the IRA ceasefire.

**ENDS** 

(30/10/96 13:32:47)

1:19859/96)

QUESTION NO: 1

DÁIL QUESTION addressed to the Taoiseach by Deputy Bertie Ahern for ORAL ANSWER on Wednesday, 30th October, 1996.

## **QUESTION NO: 1**

To ask the Taoiseach if it is the Government's intention that the Forum for Peace and Reconciliation should resume its deliberations if there is a renewal of the IRA's August 1994 ceasefire.

## REPLY.

It is a matter for the participants to determine, by agreement, any future role for the Forum for Peace and Reconciliation. The primary axis of progress is the multi-party talks. The Government remain open, however, to any role for the Forum that might seem appropriate as the situation evolves, following an unequivocal restoration of the IRA ceasefire.

ENDS

(30/10/96 13:32:47)